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Ваше Предписание должностного лица Управления Ростпотребнадзора по Ростовской области, уполномоченного на проведение проверок деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, об устранении выявленных нарушений №552 от 26.10.2018 года рассмотрено и администрацией МБОУ Комбайновской оош им. воина-афганца А. Демяника во исполнение представления приняты меры к устранению выявленных нарушений и недопущению подобного в дальнейшей деятельности. 
Режим образовательного процесса приведен в соответствие с требованиями п.п. 10.8 раздела X и Приложением к СанПин 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях». 
Обеспечение в школе условий для выполнения программы учебного предмета «Физическая культура» в течение учебного года, предусмотрев занятие в спортивном зале в соответствии с п.п. 3.4, 4.13 СанПин 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», раздевалки для мальчиков и девочек будут предусмотрены в спортивном зале. Пункты №№ 2,3 Предписания будут исполнены при условии финансирования проектно-сметной документации и строительства спортивного зала к 2020 году.
Упорядочено хранение спортивных матов и спортивного оборудования, тем самым обеспечен свободный проход обучающихся в рекреации и коридоре школы. 
Обеспечено соблюдение условий хранения хлеба, установленного изготовителем – п.8.1 СанПин 2.4.5.2409-08, установлен навесной шкаф.
Производится контроль за качеством всей пищевой продукции, поступающей в пищеблок школы, при этом всю пищевую продукцию записываем в журнале бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья в соответствии с 14.5 СанПин 2.4.5.2409-08. 
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